Выступление депутата Киселева Т. Я.

Товарищи депутаты! Испытывая чувство гордости за нашу Родину, за нашу партию, за мудрость ее ленинского внешнеполитического курса, с огромным вниманием слушали мы речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президнума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. В противовес мутному потоку военной истерии, катящемуся сейчас с берегов. Потомака, из штабов НАТО, над планетой вновь прозвучал спокойный, рассудительный, преисполненный высочайшей ответственности за судьбы человечества голос Леонида Ильича, который своей беззаветной преданностью идеалам мира и прогресса снискал горячую признательность, исскреннюю любовь и глубочайшее уважение советского народа, всех людей доброй воли на земле. [Аплодисменты].

Каждый из нас полностью разделяет предложение това-

(Минский городской третий избирательный округ, Белорусская ССР)

рища Л. И. Брежнева о том. чтобы сегодня, когда на международном горизонте угрожающе сгустились тучи, обратиться от имени Верховного Совета СССР к парламентам и народам мира с призывом общими силами добиться оздоровления обстановки в мире. Внесенный на рассмотрение сессии проект Обращения являет собой новое свидетельство непреклонной воли КПСС. Советского государства сделать все от нас зависящее, чтобы укрепить мир, сохранить разрядку, обуздать гонку вооружений.

Решение этой задачи в нынешних условиях, как подчеркнуто в Обращении, приобрело особое значение и срочность. Время действительно не ждет. Совесть народов не может молчать, когда агрессивные круги империализ-

ма. особенно американского, нагнетают напряженность, поразбойничьи бряцают оружием, толкают мир к термоядерной катастрофе.

Не здравый смысл, а циничное пренебрежение самым священным правом людей - правом на жизнь игнорирование существующих реальностей и суровых уроков истории характеризуют в последнее время многочисленные заявления высокопоставленных представителей вашингтонской администрации.

- У народов мира жива память о неисчислимых жертвах, безмерных страданиях и бедах, принесенных самой разрушительной из войн, какие только знало человечество. Страшный, опустошительный след оставила она и на белорусской земле. Каждый четвер-

тый сгоревший в ее пламени житель республики, трагедия Хатыни и сотен других деревень, сожженных вместе с женшинами, стариками и детьми, невысыхающие слезы матерей и вдов, ноющие раны ветера- риканская администрация срынов, тысячи памятников и обелисков над могилами лавших опасности действенных мер в борьбе с гитлеровским фа- против открытой агрессии Изшизмом — все это постоянно раиля в отношении арабских напоминает о кровавом лике войны. Вса это взывает к блительности.

и в том, что наша республика является одним из первоначальных членов Организации Объединенных Наций. Все послевоенные годы делегаты нашего народа в ООН активно участвовали в борьбе Советского Союза за обеспечение международной безопасности.

за предупреждение и пресечение актов агрессии. И мы не можем не выразить нашего негодования по поводу того, что вопреки ясным и четким положениям Устава ООН, амевает принятие Советом Безгосударств и народов.

преступные замыслы натов-Вклад Белоруссии в разгром ских планировщиков атомной фашизма нашел свое междуна- смерти, рекламирующих в перодное признание, в частности, чати стратегические карты со зловещими стрелами, нацеленными на наши города. Им кажется недостаточным и без того чудовищный ядерный арсенал в Западной Европе. Под прикрытием грубых измышлений о «советской военной угрозе» они готовы услужливо предоставить территорию своС полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке